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GENETIQUE

Exercice 1:
1- Souches parentales:

- L'ordre des genes
3- d(at+, a)/(ct,c)=6,1 cM

d(ct,c)/(b+,b)=7,1 ctM
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' 6,1cM 7.1 cM

Do = d(a+,a)/(b+,b)= 12,8 cM

Dt =6,1 +7.,1=13:2cM

4- C=0,46 I=1-C=0,54

Exercice 2:
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BIOCHIMIE

Exercice |

a) -KM = constante de Michaelis : concentration du substrat pour laquelle vi est la moitée d

la vitesse maximale. 1 point
-Vmax = vitesse maximale de la réaction enzymatique pour laquelle toute I’enzvme est
entérement complexée sous forme ES. 1 point
b) Représentation des doubles inverses (Lineweaver-Burk) : 1/vi = £.1/(S) 1 point
¢) -Inhibition Compétitive (IC) = I’Enzyme (E) fixe le Substrat (S)
I"Enzyme (E) fixe I’ Inhibiteur (I) au méme site 1point
Vmax reste constante et K)\f varie 1 point
-Inhibition Non Compétitive (INC) = I"Enzyme (E) fixe le Substrat (S)
["Enzyme (E) fixe ['Inhibiteur (I)
I’Inhibiteur se fixe sur ES 1 point
Vmax varie et K\ reste constante 1 point
-Inhibition inComp titive (IiC) = I’Enzyme (E) fixe le Substrat (S)
["Inhibiteur se lie au compliexe ES et jamais a I’Enzyme libre | point
les courbes sont des droites paralléles Vm et Km varient 1 point
-représentation selon Lineweaver-Burk I)C, 1point
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Exercice 11
a) Triglycéride + 3 KOH ——r— >Glycérol + 3 sels d’acide gras 1 point
Is =196 mg KOH > | g de lipide 1 point
3X 56.10-3 mg KOH - » Imole de lipide 1 point
I X3X56.10-3
masse molaire du trigiycéride = =857 g 1 point
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b) [i=39 gd’lode »100g de lipide 1point

masse d’iode fixée par | mole de triglvcéride =

39 X 859
=505.65 ¢ 1 point
100
2 X 127 g d'lode -»1 double liaison
ORI g »nombre de double liaison dans | mole de triglycéride
est 505.63
. nombre de double liaison ' mole de triglycéride = =1.99
2X 127
Le triglycéride contient 2 doubles liaisons 1 point
I
CH2-----0----C-----(CH?2)14------ CH3 1 point
i
CH OrelC-~{CHY ]~ CH~—CH—(CH2)7—CH3 1 point
H
| i
CH2----- O-—--Cl--~-(CH2)7 CH*==+-CH-----(CH2)7--—CH3 1| point
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